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El valor del examen es 13 puntos para obtener 10 de calificacion.
Instrucciones. El marco de sus respuestas son los objetivos de la UEA que transcribo a

continuacion:

1. Usar la induccion matematica en la resolucién de problemas relacionados con la computacion:
2. Aplicar los principios de combinatoria en la elaboracion de programas de cémputo.

3. Disefiar busquedas en conjuntos dotados de una relacién de orden.

4. Usar graficas para modelar problemas.

Responda en forma resumida, note que su respuesta debe los objetivos de la UEA, use el sentido
comun y describa con claridad el desarrollo de su solucion. El valor de cada pregunta esta entre

T T

En el siguiente diagrama de Ven, el universo de discursoes Q={a,b,c,d, e, f, g, h,i,j, k, |, m,n,
0,p,q,rs, t,uv,wxy,zh.

Calcule y escriba los conjuntos resultantes o las operaciones para obtener el conjunto dado:
1. [0.5] (ANBNC)uC=

2. [0.5] (AAB)U(AAC)=

3. [0.5] {z}=

4. [0.5] A*NB°NC°NQ°=

5. [0.5] Explique porque la diferencia de conjuntos es no conmutativa.

6. [0.5] Explique si se cumple que: ¢cP($), donde ¢ es el conjunto vacio y P(¢) es el conjunto
potencia de ¢.

7. [1.0] Explique si se cumple que: AcP(A), donde A* ¢ y P(A) es el conjunto potencia de A.

8. [2.0] Sean los conjuntos, A={1}, B={1,2}, C={2,4,3}, D={5}, aplique el Principio de Inclusion y
Exclusién para calcular [AUBUCUD|.
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9. [1.0] Explique porque en la combinacion de dos conjuntos de la demostracidon del Principio de
Inclusién y Exclusidén se cumple que .

n n n+1
ZAA mAiz + Z Ail NA,, = ZAn mAiz . Sugerencia (2j+(1j :( ) j

1<ii<iy<n 1<ii<n 1< <i,<n+l

10.[2.0] Sea, Q el conjunto de las letras del alfabeto latino, X = { x € Q| x no es una consonante} y
V={a, el o0,u}, demuestre que X =V.

11.[2.0] Sea D = {0, 1, 2, 3, 4}. A) Cuantos letreros de tres digitos de D se pueden construir. B)
Cuantos letreros diferentes de tres digitos de D se pueden construir. C) A) Cuantos letreros
diferentes de menos de tres digitos de D se pueden construir

12.[2.0] .Demuestre que 1+3+5+...+(2n-1)=n2.

13.[2.0] .De cuantas formas se pueden formar conjuntos de 4 objetos. de un conjunto de 15
objetos. Si los objetos son letras, A) ¢ es 4! la razon de los letreros de 4 letras diferentes entre
los conjuntos de cuatro letras? B) ¢Si el numero de objetos es n, la razdn sigue siendo 4!7.
Explique sus respuestas.



